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FISIKUS : VSimnéte si pro koncept 3D + 3T dimenzi Casoprostoru a vesmiru, co si fyzikové
mysli...necht&ji pripustit, ze by ,,téleso-¢lovek* starl do kazdé osy-dimenze casové jinak.( a ,,doma‘ ani
nestarne jinak do t¥i sméri — to pozoruje pouze moc vzdaleny pozorovatel ... ). Takové vidéni otazky
3T je ovSem vadné. Totiz : pohled na problém je tento : nikdo nepochybuje ( ale spis to nevi, ze by mohl
pochybovat ), Ze ,,v misté* ( vesmiru ) kde se praveé pozorovatel nachazi by se on-pozorovatel
pohyboval vesmirem do tii sSméri jinou rychlosti ( ? ) a pfedpoklada, Ze se pohybuje do tii sméra v(1) =
v(2) = v(3) tim vesmirem .... a nikdo nepochybuje ( ale spis to nevi, ze by mohl pochybovat ), ze
ukrajovani délkovych intervali ,,déla“ pozorovatel do tfi smeri tak, Ze jsou stejné a nekontrahované
X(1) = x(2) = x(3) ((Pouze u rakety se pro n¢ho-pozorovatele d¢je néco podivného, pohybuje se ona-
raketa do x(1) nekontrahované , do x(2) nekontrahovang, ale do x(3) uz kontrahovang ))....a také ze
ukrajuje pozorovatel do tiéi sméra stejné intervaly ¢asové t(1) = t(2) = t(3) , tedy mu-pozorovateli tikaji
hodinky do tfi sméra stejnym tempem, doma v misté, v pozorovatelné — proto si mysli, ze ¢as ma jen
jednu dimenzi- tedy obdobné jako s tim pohybem po tfech dimenzi délkovych kdy sam pozorovatel se
pohybuje nekontrahované x(1) = x(2) = x(3) (( Pouze na té raket¢ tam je zména : do t(1) dilatovan¢ a do
t(2) nedilatované a do t(3) nedilatovang. ))

Zopakujte si to : Opravdu se téleso-raketa pohybuje vesmirem jen do jednoho sméru ? a z titulu
invariance tedy i sdm pozorovatel ? Jen jednim ? smérem jen jednou rychlosti a jen v jednom sméru
dochazi ke kontrakce a v jednom sméru dochdzi k dilatacim ? a v jednom sméru dochéazi ke zméné
hmotnosti se zménou rychlosti ? ( vidi to jeden pozorovatel anebo vice pozorovatell totozné ? ) . My-
pozorovatel ,,v misté“ budeme pocitovat pouze jedeno tempo odvijeni ¢asu neb do vSech tiech snéra je
stejné, nedilatované to tempo .... stejné tak jak vidime se pohybovat auto prostorem ,,po jednom
vektoru® ale do vSech tfi sSméri podle toho jak mu budete natacet tiiosou soustavou ... ( vzdy mizeme
soustavou pootacet a ji prizpisobovat pohybu télesa tak aby do vSech tii os byl interval délkovy stejny,
ze ? atak to je i s tim Casem...a navic méftitelnost riznych intervali do tii os-dimenzi je ,,viditelngjsi-

vree

méfitelngjsi proto, ze rozdil vztaznych intervali pro ¢as a délku ma 8 adu ;c = 10"8 / 1070. Vy sice
vidite auto v lokélni soustavé Ze v ose "x" ma jiny ukrajovany interval a v ose "y" taky jiny a v ose "z"
taky jiny...ale tyto rizné intervaly pfictéte ke globalnimu pohybu vesmirem jak to vidi pozorovatel z
konce vesmiru, €ili on vidi Zem Ze mé pohyb do ( vymyslim si ¢isla ,,jako* ) x = 13m + 2,9979246 .
108 m; y=19m +2,9979246 . 10"8 m ; x = 12,8m + 2,9979246 . 10"8 m .... ovSem ¢as je 0 8 radu
citlivéjsi, ze...pozorovatel vidi Zem ze ma ruzné tikani, rizné starnuti do tii 0s Casovych takto : t(1) =
0,00000013sec. + 1 sec; t(2) = 0,00000019sec +1sec.; t(3) = 0,00000012,8sec. + 1sec. . Ale jak vidite, to
pozoruje Periferni pozorovatel,...Zem sam na sob& nepozoruje, ze se mu ¢as odviji do tii Sméra jinym
tempem ... podobné nepozoruje Zem, ze se pohybuje po dimenzi délkové do tii 0s vlastné stejng,
stejnym ukrajovanim interval ... je to nepozorovatelny rozdil ... Ze ? x = 13m + 2,9979246 . 108 m ; y
=19m + 2,9979246 . 10°8 m ; x = 12,8m + 2,9979246 . 108 m

Tato fe¢ a uvaha samoziejme neni uz ptesna, uz stoprocentni, uz konéna, uz hotova, uz dotikana, uz
kompletni ...( jak si to omylem DEE vynucuje ) a Ize na ni pracovat a pracovat az bude presnéjsi a

piesngjsi a piesnéjsi ...chapete ? ( DEE se neptam, ten urcité nechape protoze chapat nechce )
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